



Л. Сорокина.

## Свершений, планов и больших открытий в любимом нашем маленьком саду!

В словаре Даля слово «заведовать» расписывается следующим образом. «Заведовать (чем), знать (что), то есть управлять, держать в ведомстве своем. Управлять – править, давая ход, направление, распоряжаться, быть хозяином». Из большого количества слов в отношении заведующего МБДОУ «Детский сад» №1 Л. Сорокиной больше всего подходит – быть хозяйкой!

Лидия Алексеевна руководит МБДОУ «Детский сад» №1 п. Энергетика с 1999 года. Имеет высшее педагогическое образование. Окончила Восточную экономико-юридическую гуманитарную академию г. Уфы. Общий педагогический стаж Лидии Алексеевны составляет 38 лет. За успешную и добросовестную работу она неоднократно награждалась грамотами отдела образования Новоорского района, в 2004 году была награждена Почетной грамотой департамента общего и профессионального образования, в 2008 году - Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации. В 2006 году стала лауреатом премии главы администрации Новоорского района.

Для Лидии Алексеевны, заведующей дошкольным учреждением, ее работа -

это не просто должность, а образ жизни. Как руководитель она делает всё для того, чтобы детский сад процветал, комфортно работало сотрудникам, а родители доверяли своих детей опытному сотруднику. Лидия Алексеевна - профессионал своего дела, инициативный, опытный руководитель, направляющий деятельность коллектива на реализацию творческих способностей, раскрытие индивидуальных качеств личности каждого сотрудника, чтобы тот, кто на первый взгляд казался невзрачным, стереотипным, вдруг раскрылся с интересной стороны.

Л. Сорокина - человек, который в любой момент может понять и поддержать, и поэтому сотрудники приходят на работу с удовольствием, зная, что их всегда ждут, понимают, хорошо к ним относятся, ценят и уважают. Это руководитель, который сочетает в себе деловую активность с умением находить удовольствие в работе, вместе с подчиненными радоваться успехам и огорчаться неудачам. Она умеет работать с людьми, может предвидеть и предотвращать возможные конфликты. Поддерживает оправданный риск при реализации нововведений, выделяет главное в собственной

работе и деятельности руководимого ей коллектива. Быстро адаптируется в изменяющихся современных условиях реформирования системы образования.

Под руководством Лидии Алексеевны в коллективе сложились добрые традиции. Например, сотрудники отмечают профессиональные праздники, проводят дни здоровья, не забывают о своих ветеранах. Обеспечение полноценного отдыха сотрудников, сохранение и укрепление их здоровья поднимает деловой настрой людей, повышает энергию и жизненный тонус, помогает преодолевать сложности, возникающие в процессе работы.

Благодаря художественному вкусу заведующей в детском саду можно увидеть много дизайнерских решений в оформлении интерьера. А в эстетически оформленный детский сад приятно приходиться всем: и детям, и педагогам, и родителям!

Лидию Алексеевну отличает безграничная любовь к детям. Всех своих воспитанников она знает по имени, умеет найти индивидуальный подход к каждому ребёнку и никогда не остаётся равнодушной к проблемам малышей и их родителей. Выпускники детского сада бывают здесь частыми

гостями, вспоминая яркие моменты своей дошкольной жизни.

Л. Сорокина оперативна в решении самых различных вопросов, точно в изложении своих мыслей, творчески и глубоко подходит к реализации многочисленных задач, что позволяет детскому саду под её руководством на протяжении многих лет занимать высокие позиции в рейтинге среди дошкольных учреждений района.

Сентябрь месяц насыщен событиями для Лидии Алексеевны. 13 сентября она отмечала день рождения, а 27 сентября будет поздравлять всех своих сотрудников с Днем дошкольного работника. Мы также от лица всего коллектива от всей души поздравляем Лидию Алексеевну!

*Желаем Вам добра, благополучия,*

*Удачи, вдохновения и сил.*  
*И чтобы каждый день*

*грядущий*  
*Везение и радость*

*приносил.*  
*А мы хотим сказать:*

*«Спасибо!»*

*За Ваше внимание и*  
*доброту.*

*Свершений, планов и*  
*больших открытий*

*В любимом нашем*  
*маленьком саду!*

Совет МБДОУ  
«Детский сад» №1.